Schematische Abbildung der Berechnung der Netzentgelte

Gesamtnetzkosten
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Agora Energiewende (2025). *Erlése von Letztverbrauchern je Netzebene.

NS = Niederspannung

Kosten

Erlose Letztverbraucher*

H6S

«

HS Walzung + Kosten

Erlése Letztverbraucher*

]

\
MS

NS

|

20 [Mrd. EUR]

o

10

!

Berechnung fir
jede Spannungsebene

Erlos je Netzebene

Netzentgelt [ct/kWh]
zzql.
Leistungsentgelte
[EUR/kW]

Verbrauch x

T

\

- Abb. 21

Berechnung fur
jede Netzebene

Briefmarke
[EUR/kW]

Kosten der Netzebene
(Walzung und Kosten)

Jahreshdchstlast
der Ebene

v

Berechnung fur
die verschiedenen
Verbrauchsgruppen
je Netzebene

g

Netzentgelte je
Verbrauchsgruppe und
Netzebene
[Arbeitspreis: ct/kWh und
Leistungspreis: EUR/kW]
aus
Verrechnung
der Briefmarke mit

Gleichzeitigkeitsfunktion
J

Netzentgelt-Reduktionen
und Ausnahmen
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